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STOWARZYSZENIE OCHRONY PRACY

ul. Michała Paca 37, 04-386 Warszawa,

tel. (22) 517 88 37, rec. (22) 517 88 88
email: zg.sop@sop.org.pl; www.sop.org.pl


Warszawa, dn. 30 maja 2023 r.

Sz. P.  Członkowie

   Stowarzyszenia Ochrony Pracy







(wg rozdzielnika)

SOP/17/2023/W
Dot.: Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego SOP
W związku z określeniem terminu zakończenia stanu epidemicznego, Zarząd Główny - zgodnie z postanowieniami § 23 Statutu - zwołuje na dzień 27 czerwca 2023 r. 
Walne Zebranie Sprawozdawczo–Wyborcze Członków Stowarzyszenia Ochrony Pracy, które odbędzie się w Warszawie przy ul. Zabranieckiej 80 o godz. 11.00, w siedzibie Oddziału Warszawa firmy SEKA S.A. - członka wspierającego SOP. 
W przypadku braku kworum w tym terminie, określa się II termin na godzinę 11.30.                 

Zebranie będzie miało charakter hybrydowy - przy wykorzystaniu środków komunikacji elektronicznej, z zapewnieniem transmisji z obrad w czasie rzeczywistym. Zapewniamy także możliwość głosowania tajnego dla osób wykorzystujących środki komunikacji elektronicznej. 
W przypadku braku możliwości osobistego udziału (stacjonarnego lub zdalnego) w Walnym Zebraniu Członków SOP w Warszawie, istnieje możliwość głosowania przez pełnomocnika. 
W załączonym wzorze pełnomocnictwa administratorem danych osobowych - w myśl ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (t.j. Dz.U.2019.1781) - jest Stowarzyszenie Ochrony Pracy w Warszawie.  
Serdecznie zapraszamy.
Za Zarząd Główny

Hubert Karski
p. o. sekretarza ZG SOP
Załączniki:
1. Porządek obrad Walnego Zebrania 
2. Wzór pełnomocnictwa
3. Klauzula RODO do pełnomocnictwa
